

# 对外经济贸易大学党史学习教育

## 简 报

第 60 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 5 日

### 【贸大要闻】

■ 校党委常委会专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。7月2日，校党委常委会专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，全体在校校领导、党委常委参加了学习。蒋庆哲书记主持会议。

蒋庆哲书记领学了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，并分享了在天安门广场现场聆听讲话的心得体会。他表示，现场观礼令人心潮澎湃、深受鼓舞、倍感振奋。习近平总书记的讲话高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、理论性，用历史映照现实、远观未来，从百年奋斗光辉历程中领悟党的初心使命、在新的征程上展望中华民族伟大复兴的光明前景。我们要从习近平总书记的讲话中汲取前进力量，牢记初心使命，坚定理想信念，传承发扬伟大建党精神，贯彻党的群众路线，顽强拼搏、不懈奋斗，为建设社会主义现代化强国、推动中华民族伟大复

兴贡献力量。

会议指出，自1951年建校以来，对外经济贸易大学承载着推动国家对外开放事业发展的使命，始终站在改革开放的最前沿，与国家同呼吸、共命运，在服务国家重大战略中勇于担当、履职尽责。新时代，面对中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，我们必须坚持和加强党的全面领导，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持立德树人根本任务，服务国家重大战略，服务国家经济主战场，服务改革开放伟大事业，培养更多能够担当民族复兴大任的全球领军人才，努力将学校建成以开放型经济学科群为引领的特色鲜明的世界一流大学。

会议指出，要把认真学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，作为当前首要政治任务 and 党史学习教育的核心内容。全体党员领导干部要坚定理想信念，认真学习领会，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要把党的历史作为生动的教科书，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，要从党的百年奋斗史中汲取前进的智慧和力量，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以建党百年和建校70周年校庆为契机，为学校事业发展而不懈奋斗。

**■ 校领导“七一”慰问老党员并为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章。**“七一”前夕，在中国共产党百年华诞来临之际，校领导专程慰问离休干部、大病或生活困难的党员代表，为他们送去党组织的关怀和温暖，并为“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章。

校党委书记蒋庆哲，党委副书记、校长夏文斌，党委副书记文君，党委副书记、纪委书记李茂国，副校长王强、洪俊杰、吴卫星、王敬波走访慰问了我校原党委书记、校长孙维炎教授，朱尚仁同志等数十位离退休老党员。校领导代表学校向为国家 and 学校建设发展所作出的重要贡献的老党员同志们表示诚挚感谢，向“光荣在党50年”的老党员表示热烈祝贺 and 崇高

敬意，并为他们颁发光荣纪念奖章。校领导还亲切与老党员交谈，询问了他们的身体状况，聆听了他们的工作往事，与他们一起回忆往昔峥嵘岁月，畅谈中国共产党百年奋斗历程。校领导表示老领导、老前辈、老党员是我们学校建设的亲历者、参与者与见证者，学校的改革与发展离不开老同志的支持和付出，希望老党员在保重身体的前提下继续发光发热，为学校的发展献智献策，将红色基因在贸大薪火相传。衷心祝愿老党员健康长寿，安享晚年。离退休人员工作处全体人员，各支部书记、委员也分别走访慰问，把对老党员的关心关怀落到实处。老党员们佩戴奖章时心情激动，精神焕发，充满自豪与自信。感恩党组织和学校领导的关心问候，纷纷表示要永远跟党走，不忘入党初心，为党和国家贡献终生，衷心祝愿学校发展的越来越好。

（您可以扫描右侧二维码或点击网址了解更多详细内容：  
<http://news.uibe.edu.cn/jd100/>）



---

主送：教育部党史学习教育领导小组，北京市委教育工委党史学习教育领导小组，教育部委派学校党建联络员，全体校领导。  
抄送：全校处级领导干部，学校党史学习教育领导小组办公室。

---

编辑：冯利、张楚翘、钟紫璇 校核：张莉、童德毅 审核：张小锋